ENTE PARCO NAZIONALE ARCIPELAGO DI LA MADDALENA



DETERMINAZIONE D'IMPEGNO N. ... 105.9 del dicembre 2013

OGGETTO: INCARICO DI PORTAVOCE DELL'ENTE PARCO NAZIONALE DELL'ARCIPELAGO DI LA MADDALENA, AI SENSI DELL'ART. 7 DELLA LEGGE 7 GIUGNO 2000, N. 150 – Rettifica determinazione n. 1058 del 20/12/2013

L'anno duemilatredici, il giorno . 2.1.... del mese di dicembre, nella sede dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, in via Giulio Cesare n. 7.

il sottoscritto dott. Ciro Pignatelli, in qualità di Direttore dell'Ente Parco

VISTA	la Legge Quadro sulle aree protette del 6.12.1991 n. 394 e le sue successive modificazioni ed integrazioni;
VISTA	la Legge 10/94 recante l'istituzione del Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
VISTO	il D.P.R. del 17 maggio 1996 recante l'Istituzione dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena; di La Maddalena;
VISTO	il DPR 97/2003;
	il Regolamento di contabilità dell'Ente Parco, approvato con Deliberazione del Consiglio direttivo n.57 del 12/12/2008, approvato dal Ministero dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare con nota DPN-2009-0007804 del 08/04/2009;
	lo Statuto dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena adottato con Decreto del Ministro dell'Ambiente n. DEC/DPN/5115 del 15/04/2009;
	il Regolamento di Organizzazione degli Uffici e dei Servizi, approvato con Deliberazione del Consiglio Direttivo n. 30 del 29/07/2009;
	il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare DEC/GAB/ 175 del 22/10/2012 con il quale il Dott. Giuseppe Bonanno è stato nominato Presidente dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
VISTO	il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare n. 0000151 - 26/04/2013 di nomina del Direttore dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, dott. Ciro Pignatelli, rubricato al protocollo di questo Ente Parco in data 6 maggio 2013 al n. 3100;
VISTO	il contratto di lavoro di natura privatistica stipulato in data 07/05/2013, con decorrenza 08/05/2013, tra il Presidente, dott. Giuseppe Bonanno, e il dott. Ciro Pignatelli;
VISTO	il Bilancio di previsione 2013 adottato dall'Ente Parco con Atto di disposizione urgente del Presidente n. 06 del 22/03/2013, approvato con Nota del MATTM n. 0037898/PNM del 04.06.2013;
VA A	il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare n. DM 0000288 del 16 ottobre 2013 relativo alla modifica dello Statuto dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena adottato con precedente decreto ministeriale n. DPN-DEC-2009-0000515 del 15 aprile 2009;
VISTA	l'Atto di disposizione urgente del Presidente n. 18 del 10/09/2013, avente a oggetto "Variazione di competenza e cassa al bilancio di previsione 2013 – destinazione avanzo di amministrazione 2012";





VISTO	l' art. 7 della Legge n. 150 del 07.06.2000, che prevede al comma 1 che "L'organo di vertice può essere coadiuvato da un portavoce, anche esterno all'amministrazione, con compiti di diretta collaborazione ai fini dei rapporti di carattere politico istituzionale con gli organi di informazione" e al comma 2 che "Al portavoce è attribuita un'indennità determinata dall'organo di vertice nei limiti delle risorse disponibili appositamente iscritte in bilancio da ciascuna amministrazione per le medesime finalità";
VISTO	l'Atto di disposizione urgente del Presidente n. 21 del 09/10/2013 con il quale è stato deliberato di istituire, ai sensi e per gli effetti dell'art. 7, comma 1, della legge 7 giugno 2000, n. 150, l'ufficio del portavoce dell'Ente per coadiuvare l'organo di vertice dell'Amministrazione con compiti di diretta collaborazione ai fini dei rapporti di carattere politico-istituzionale con gli organi di informazione, e la nota del MATTM prot. 0050904/PNM del 3/12/2013 che nell'esercizio dell'attività di vigilanza ex art. 9 della legge 394/91 non ha osservazioni da formulare;
VISTA	
CONSIDERATO	che per mero errore materiale sono stati indicati in maniera errata la data e il luogo di nascita del dott. Enrico Lippi, che risulta essere nato a Pisa in data 4/10/1978 e non a Cancello ed Arnone, il 30.08.1972 come erroneamente indicato;
RITENUTO	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

ACCERTATA la propria competenza;

RITENUTO opportuno provvedere in merito;

DETERMINA

Per le motivazioni riportate nelle premesse:

di rettificare la determinazione n. 1058 del 20/12/2013 con la quale è stato conferito l'incarico di portavoce del Presidente dell'Ente, ai sensi dell'art. 7 della legge n. 150 del 07.06.2000, al dott. Enrico Lippi, nella parte in cui vengono richiamati i dati anagrafici dello stesso che per mero errore materiale sono stati indicati in maniera errata;

di precisare, pertanto, che il dott. Enrico Lippi risulta essere nato a Pisa in data 4/10/1978.

IL DIRETTORE
dott. Ciro PIGNATELLI

La presente determinazione n. 1059 del del ai sensi e per gli effetti dell'art. 32 della legge 69/2009, è stata messa in pubblicazione all'Albo digitale del sito istituzionale dell'Ente Parco all'indirizzo. http://albo.lamaddalenapark.it per n. 15 giorni consecutivi a far data dal 2 DIC, 2013 con n. 668 del registro.

IL DIRETTORE

dott. Ciro PIGNATELLI

To June U



